

小馬與莎拉正式結盟聯合競選



圖為仙範民眾昨日不再戴面罩出門。中央政府下令三級警戒以下地區可以不戴面罩外出。

兩黨爭取杜特地加入參議員陣容

本報訊：總統候選人蒙蒙·小馬科斯的政黨昨天表示，小馬科斯即將在本週內公布其參議員候選人陣容。

菲聯邦黨的秘書長蘭智旺告訴記者：「讓我們靜待小馬科斯的公布。他也許會在11月18日作出宣布。」

蘭智旺還表示，在杜特地總統於週一遞交了參選參議員的候選人資格證書後，該黨的行政委員會將討論把杜特地總統納入他們的參議員候選人陣容的可能性。

與此同時，蘭智旺說，關於杜特地將支持總統候選人蒙·吳（音），而不是小馬科斯的聲明，他們對此沒有任何評論。

杜特地說，他不支持總統候選人小馬科斯、巴喬及其他的人，因為他承諾只會支持吳氏，他指出吳氏「老實」。

蘭智旺說：「當然，這是各人的決定和看法。雖然這是我們親愛的總統所說的，但參議員小馬科斯對此沒有評論。他一直支持他的朋友杜特地總統。」

另一方面，力量黨的總裁兼眾議院多數黨領袖羅麻地斯昨天在聲明中稱，力量黨正在研究把杜特地總統納入該黨的參議員候選人陣容。羅麻地斯說：「隨著杜特地總統申請參加2022年的參議員選舉，作為力量黨的總裁，我將很榮幸地提名他的名字加入我黨的參議員候選人陣容。」

他補充：「力量黨的全國行政委員會目前正在敲定其最終的12人參議員候選人名單，並將盡快作出正式公布。」

選署26日討論小馬競選資格案

本報訊：選舉署將於11月26日對前參議員小馬科斯的總統候選人資格證書內容進行討論。選舉署發言人詹姆斯·希迷尼斯表示，這一程序被稱為預備會議。

希迷尼斯昨日對記者說：「初步會議的目的是澄清立場與請願書有關的問題。」

他補充說：「此後，各方將有三天時間提交各自的備忘錄，案件將被考慮提交解決。」

人權份子以及軍管的倖存者要求選舉署取消已故獨裁者馬科斯的兒子蒙蒙·馬科斯的

候選人資格證書，因為他於1982年到1985年未能申報所得稅，並且被上訴法院定罪。

這位前參議員沒有就這四項罪名向大法院提出上訴。

請願者說，馬科斯在這些案件中被定罪構成道德敗壞罪，從而使他沒有資格按照《綜合選舉法》的規定競選公職。

小馬科斯昨天稱反對他參選的請願書是「垃圾」。小馬科斯說：「我們手中的所有證據和法律論據都清楚地表明，反對我參選的請願書完全是垃圾。」

小馬科斯說：「這就是為什麼我呼籲我的所有支持者和所有人要相信，這種反對我參選的扭曲慾望是不會成功的。我們必須繼續為人民在即將到來的選舉中選擇他們心目中的候選人的權利而奮鬥。」小馬科斯發表聲明是為了向他的支持者保證，他為菲律賓人民服務的努力將不會受到任何誤導性宣傳的影響。

他說：「雖然我知道那些不希望國家進步的人的請願是毫無價值的，但我的律師們還是做好了準備。」

與培訓的學生成為幫助國家恢復的一代、重新設計新世界的一代，致力於建設一個有韌性、可持續和包容發展的新世界。

華為亞太地區副總裁陳明傑說，華為已宣佈將進一步擴大數字人才培養計劃。未來5年，華為將投入5000萬美元，通過「未來種子」等計劃，在亞太地區培養50萬信息通信技術人才。華為與菲律賓共成長已將近20年，希望通過「未來種子」計劃，把數字化技能帶給更多當地人。

華為「未來種子」計劃 助力菲數字化人才培養

中新社馬尼拉11月16日電：菲外交部長陸辛15日在2021年華為「未來種子」計劃啟動儀式上表示，很高興該項目自2015年進入菲律賓以來，已使100多名菲人受益，他們正在為菲國信息通信技術產業作出貢獻，希望新人盡快脫穎而出，為後疫情菲數字經濟升級作貢獻。

據悉，從菲各大高校選拔的100多名「未來種子」，今年將通過參加8天在線直播課程，學習最新的信息通信技術知識。

陸辛表示，2008年華為推出了企業社會責任旗艦項目——華為「未來種子」計劃，在全球範圍內傳播信息通信技術專業知識，改變了近9000名受益者的生活。「隨著世界

變得更加數字化，期望華為『未來種子』項目飛得更高，改變更多人的生活，為所有人構建一個更美好的未來。」

菲高等教育署主席德維拉表示，華為菲律賓「未來種子」項目已成為菲有抱負的信息通信技術專家最期待的活動之一。2021年的項目將使他們在更沉浸式、更包容和更強大的信息通信技術生態系統中學習、成長。德維拉期待他們參與國家數字產業發展標準制定，促進科技產業繁榮，建設數字包容的未來。

菲國立大學校長菲德爾·尼曼佐表示，華為菲律賓「未來種子」計劃將向學生們介紹5G、人工智能和雲計算等新技術。他希望參

新增849宗確診

本報訊：衛生部昨天報告，全國錄得849宗確診新冠肺炎病例，累計新冠肺炎病例總數增至2,819,341例，6家實驗室未能提交他們的數據。

這是自2020年12月28日以來最低的單日新增確診病例數字。

菲國的活躍病例現為25,464例，其中59.1%屬輕症病例，5.9%屬無症狀病例，11.5%屬重症病例，4.9%屬危重病例。

再有2393名患者康復，累計新冠肺炎康

去年底以來最低

復者總數增至2,748,069人。

再有99名患者死亡，累計新冠肺炎死亡人數增至45,808人。

菲國的陽性率為3.2%，檢測數量為28,128次。

衛生部的最新數據還顯示，全國34%的重症監護病床在使用中，22%的呼吸機在使用中。

在大岷區，33%的重症監護病床在使用中，22%的呼吸機在使用中。

該團體說，他們是不同的人，大多是來自納卯和馬尼拉的年輕人，他們只是在羅貝禮道召集志願者時通過網絡集會認識的。

他們稱：「我們中有些人是前杜特地鐵粉，他們希望現政府能有所改變。」

總統的姪女努埃爾·杜特地是其伯父的知名批評者，她說，她支持羅貝禮道，因為她知道該優先考慮什麼。

努埃爾是杜特地總統弟弟伊曼紐爾的女兒。



總統候選人、參議員蒙·吳昨日訪問馬拉汶市仙羅仁樹·路易斯全科醫院，並會見當地民眾和醫院員工。